

岳阳教育体育大事记

2023年3月

3月2日，市教育体育局召开党员大会，选举产生新一届机关委员会和纪律检查委员会。市直机关工委常务副书记方欲林和基层组织建设指导部部长马克宏到会指导。市教体局党组书记、局长尤庆学出席会议并讲话。

3月5日，市教育体育局青年理论学习小组和市教科院青年理论学习小组成员联合开展“传承好雷锋精神 守护好一江碧水”主题党日活动。

3月9日，全市教育体育工作会议召开。市委副书记、市委教育工作领导小组组长汪涛出席会议，市政府副市长、党组成员、市委教育工作领导小组副组长黄伟雄主持第一阶段会议。

3月11日，由岳阳市教体局主办的湖南省第三届社区趣味运动会岳阳市选拔赛暨湖南省国家体育锻炼标准达标测试（岳阳站）活动在岳阳市体校开赛。

3月14日，市委常委、组织部部长谢群一行到湖南民族职业学院、岳阳职业技术学院调研。

3月15日，2023年岳阳市学前教育提质“童升工程”推进会在华容县举行。

3月16日，全市学校安全工作会议在市教育体育局召开。

3月16日，市教育体育局召开党组与驻局纪检监察组2023年全面从严治党专题会商会。

3月29日，2023年度全市民办教育工作会议暨民办学校举办者校长培训班在岳阳岳雅高级中学召开。

3月30日，市政府副市长黄伟雄，副秘书长姜其胜一行来到云溪区文桥中小学视察调研。

2023年4月

4月4日，市教育体育局召开2023年度工作务虚会。市委教育工委分管日常工作的副书记、局党组书记、局长尤庆学主持会议并讲话，局领导班子成员，局机关各科室负责人参加会议。

4月7日，岳阳市委书记曹普华专程到湖南理工学院宣讲党的二十大精神，以“新时代、新青年、新使命”为题作宣讲报告。

4月7日，岳阳市2023年教师“书香致远，悦写迎春”线下交流暨颁奖典礼在南湖新区金鹗小学举行。市教体局党组成员、副局长陈彬出席并为获奖教师和单位颁奖。

4月7日，岳阳市2023年楚怡读书行动启动仪式暨全市中等职业学校“悦读新时代，逐梦新征程”主题演讲比赛在岳阳开放大学举行。

4月12日，岳阳市教育体育局全体党员干部赴任弼时纪念馆和任弼时红军学校，开展“学骆驼精神，强机关作风”党日活动，全面启动岳阳市教育体育局“机关作风建设年”活动。

4月13日，市教育体育局召开“机关作风建设年”活动推进会。局机关全体干部职工参加会议，局党组书记、局长尤庆学出席会议并讲话。

4月15日，湖南省第三届毽球运动大赛在岳阳市举办。

4月18日，市教体局召开“机关作风建设年”活动第一阶段工作调度会。

4月21日至23日，岳阳市组队参加2023年湖南体育产业博览会，参展工作由市教育体育局筹划、组织。

4月24日至27日，岳阳市幼儿园游戏化教学培训班在浙江省安吉县和海宁市举行，市教体局党组成员、总督学何坡根全程参与活动。

4月24日至28日，岳阳市教育体育局主办的“岳阳市2023年科技教师、科普工作者专题培训班”在湖南民族职业学院举行。

4月28日，2023年“德耀巴陵”岳阳市道德模范与身边好人先进事迹基层宣讲（学校）专场活动在岳阳市第十五中学举行。市委宣传部常务副部长、市文明办主任戴文慧等出席。

（张斌 袁瑞 刘岚）

（本栏责编：刘 岚）